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Welkom…
Overzicht van uw digitale draadloze telefoon
• Beller-ID om te zien wie er belt voordat u 

de telefoon opneemt
• Oproeplogbestand voor 40 nummers
• Telefoonboek voor 50 namen en nummers
• 10 Laatste nummers opnieuw kiezen

• Keuze uit 10 beltoonmelodieën voor de 
handset

In deze handleiding vindt u alle informatie die 
u nodig hebt, eenvoudig uitgelegd om u 
optimaal te laten profiteren van uw telefoon.

Wat zit er in de doos:
• Handset
• Basisstation
• 2 oplaadbare NiMH-batterijen (1,2 V 

550 mAh)
• Voedingskabel
• Telefoonkabel
Pakketten met meerdere handsets bevatten 
een of meer oplaadstations, extra handsets, 
voedingskabels en oplaadbare batterijen.

BELANGRIJK
Deze apparatuur is niet ontworpen om 
alarmnummers te bellen als de stroom is 
uitgevallen. Zorg ervoor dat u op een andere 
manier alarmnummers kunt bellen.
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s1. Installatie
Voer de volgende eenvoudige stappen uit om de telefoon 
gebruiksklaar te maken.

Een locatie zoeken
Zorg ervoor dat de telefoon:
• Zich binnen 1,8 meter van een stopcontact en een 

telefoonstopcontact bevindt, zodat de snoeren lang 
genoeg zijn.

• Zich minstens 1 meter van andere elektrische apparaten 
vandaan bevindt om storingen te voorkomen.

• Zich niet in een vochtige ruimte, zoals een badkamer, 
bevindt.

De telefoon aansluiten
Sluit de voedingskabel voor het basisstation aan op de 
stekkerbus aan de achterkant van het basisstation. Steek het 
andere uiteinde in de wandcontactdoos van het stroomnet.
WAARSCHUWING
Gebruik uitsluitend de bij de telefoon meegeleverde 
voedingskabel. Gebruik alleen de voedingskabel met de 
volgende specificaties: TEN PAO G060040D25, 6V DC 
(plusteken), 400mA en 2,4VA .
Als u een andere voedingskabel gebruikt, kan de telefoon 
ernstig beschadigd raken en vervalt de garantie.
Sluit de telefoonkabel pas aan als de handset volledig is 
opgeladen. Zo voorkomt u dat met de telefoon een oproep 
wordt beantwoord voordat de batterijen zijn opgeladen. Als 
met de telefoon een oproep wordt beantwoord voordat de 
batterijen volledig zijn opgeladen, kunnen ze mogelijk niet hun 
optimale capaciteit bereiken.

De handsets voorbereiden
De batterijen van de handset installeren en opladen
1. Voer de volgende handelingen uit op de handset:
Verwijder het klepje van het batterijcompartiment.
Duw op de halfronde inspringing en schuif het klepje eraf.
Breng de batterijen aan met de juiste polariteit.
Schuif het klepje van het batterijcompartiment weer terug 
totdat het stevig vastklikt.
2. Plaats de handset op het basisstation om de batterijen op te 

laden. Het laadlampje in het basisstation gaat branden. Als 
de handset volledig is opgeladen, zijn alle blokjes van het 
batterijsymbool  gevuld. Als het laadlampje niet gaat 
branden, legt u de handset weer op het basisstation en 
zorgt u ervoor dat de oplaadpunten contact maken.

U moet elke handset 16-20 uur opladen voordat u deze 
gebruikt.
WAARSCHUWING
Gebruik onder geen enkele voorwaarde niet-oplaadbare 
batterijen. Gebruik alleen de meegeleverde batterijen, anders 
vervalt de garantie en kan de telefoon beschadigd raken.

Waarschuwing voor bijna lege 
batterijen
Als het symbool voor bijna lege batterijen  op de handset 
wordt weergegeven, of als u tijdens een gesprek het 
geluidssignaal voor bijna lege batterijen hoort, moet u de 
handset opladen.
OPMERKING
Als u het geluidssignaal 'BATT LEEG' uitschakelt, wordt dit 
geluidssignaal niet weergegeven.
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s We raden aan om de handset na gebruik weer terug te 
plaatsen op het basisstation om ervoor te zorgen dat de 
handset altijd volledig opgeladen is.
Prestaties van de batterijen
Tijdens het opladen kan de handset warm worden, maar dat is 
normaal.
Als de handset volledig is opgeladen, kunt u 10 uur bellen en 
blijft de handset 170 uur standby.
Nieuwe NiMH-batterijen bereiken hun volledige capaciteit pas 
nadat ze volledig zijn opgeladen.
Na verloop van tijd, als de batterijen versleten raken, neemt de 
laadcapaciteit af, zodat de gespreks- en standby-tijd van de 
handset ook afnemen.
Uiteindelijk moeten de batterijen worden vervangen.

De datum en tijd instellen
De telefoon gebruikt de 12- of 24-uurs klok. 
Voer in de standby-modus de volgende handelingen uit:

1. Druk op .

2. Druk op  of  om 'HS. INSTEL.' te selecteren en druk op 
.

3. Druk op  of  om 'DATUM & TIJD' te selecteren en druk op 
.

4. Druk op  of  om 'FORM.DATUM' te selecteren en druk op 
.

5. Druk op  of  om 'MM-DD' of 'DD-MM' te selecteren en druk 
op .

6. Druk op  of  totdat 'FORM.UUR' wordt weergegeven en 
druk op .

7. Druk op  of  om '24 - UREN' of '12 - UREN' te selecteren en 
druk op .

8. Druk op  of  totdat 'KLOK INST' wordt weergegeven en 
druk op .

9. Voer Uur en Minuut in met het toetsenblok en druk op 
.

De telefoonkabel aansluiten
Sluit de telefoonkabel aan op de stekkerbus TEL LINE aan de 
achterkant van het basisstation. Sluit de telefoonkabeladapter 
op het andere uiteinde aan en steek deze in de 
wandcontactdoos voor de telefoon.
Gebruik uitsluitend de meegeleverde telefoonkabel, omdat de 
telefoon anders mogelijk niet goed werkt.
De installatie is nu voltooid. U kunt bellen en oproepen 
ontvangen met de telefoon. 
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Toetsen & functies
Handset

Annuleren
• Hiermee kunt u onjuiste cijfers of letters wissen.
• Druk op deze toets om terug te keren naar het vorige 

menu.
• Houd deze toets ingedrukt om de sluimerstand tijdelijk uit 

te schakelen.
• Druk op de toets om de microfoon tijdens het gesprek uit 

te schakelen.
Haak
• Druk op deze toets om te bellen en oproepen te 

ontvangen.
• Druk op de toets gesprekken te beëindigen.
Omlaag
• Druk tijdens een gesprek op deze toets om het volume van 

de oortelefoon te verlagen.
• Gebruik de toets om door het telefoonboek, het menu, de 

lijst voor opnieuw kiezen of het beller-ID-logboek te 
bladeren.

• Druk op de toets om het belvolume van de handset te 
verlagen wanneer de telefoon overgaat.

Telefoonboek
• Gebruik deze toets om naar het telefoonboek te gaan.
Omhoog
• Druk tijdens een gesprek op deze toets om het volume van 

de oortelefoon te verhogen.
• Gebruik de toets om door het telefoonboek, het menu, de 

lijst voor opnieuw kiezen of het beller-ID-logboek te 
bladeren.

• Druk op de toets om het belvolume van de handset te 
vergroten wanneer de telefoon overgaat.

Oortelefoon/hoorn

Scherm

Annuleren

Telefoonboek

Opnieuw kiezen/
flash

Tijdelijk toon

Microfoon

Luidspreker (achterkant)

Omhoog/omlaag

Menu/OK

Haak

Luidspreker/pauze

Intercom

#/Vergrendelen
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s Opnieuw kiezen / flash (herinnering)
• Hiermee krijgt u toegang tot de lijst voor opnieuw kiezen 

en menuopties.
• Houd de toets ingedrukt voor de flash-functie.
Menu/OK
• Druk op deze toets om toegang te krijgen tot de menu's.
• Druk op de toets om een instelling te bevestigen.
• Houd de toets ingedrukt om de handset in/uit te schakelen.
• Gebruik de toets in combinatie met # om de 

toetsenblokvergrendeling van de handset in of uit te 
schakelen.

Intercom
• Gebruik deze toets voor interne en conferentiegesprekken 

of om gesprekken door te verbinden (als er meerdere 
handsets voor het basisstation zijn geregistreerd).

#/Vergrendelen
• Gebruik de toets in combinatie met de toets Menu/OK om 

de toetsenblokvergrendeling van de handset in of uit te 
schakelen.

*   (Tijdelijk toon)
• Als de kiesmodus puls is, houdt u deze toets ingedrukt om 

te schakelen naar een tijdelijke toonfunctie. 
• Hiermee kunt u een telefonische vergadering instellen.
Luidspreker/pauze
• Gebruik deze toets voor de handsfree-modus.
• Houd de toets ingedrukt om een pauze in te voeren.

3. Het basisstation
Handset zoeken
• Druk op deze toets om de handset te laten overgaan.

Basisstation

LED 
lens

Handset 
zoeken
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s4. Het scherm van de handset
In de volgende afbeelding wordt de lay-out van de 
pictogrammen op het scherm van de handset weergegeven.

Standby-scherm
Zodra de handset is opgeladen, wordt het onderstaande 
scherm weergegeven, met daarin de naam en het nummer van 
de handset, en de tijd. Dit wordt de 'standby-modus' genoemd.
Bijvoorbeeld:

U kunt de handset aanpassen met uw naam (zie pagina 15).

Symbool Verklaring
Menu

Geeft aan dat er links nog meer tekens kunnen 
worden weergegeven
Geeft aan dat er rechts nog meer tekens kunnen 
worden weergegeven

 Geeft een nieuwe CID aan en geeft aan wanneer 
de CID vol is (door te knipperen)

 Wordt weergegeven als u het telefoonboek of 
het telefoonboekmenu bekijkt. Het knippert als 
het telefoonboek vol is.

 Wordt altijd weergegeven als de handset is 
ingeschakeld, geeft de batterijstatus weer.

 Weergegeven als u geabonneerd bent op een 
service voor een berichtenwachtrij en als er een 
nieuw bericht in de wachtrij staat.

 Blijft branden als de lijn in gebruik is. 
 Extern gesprek

 Intern gesprek
 Geeft aan dat het waarschuwingssignaal is 

ingesteld.
 Wordt altijd weergegeven als de handset is 

ingeschakeld. Als dit pictogram knippert en als u 
tijdens een gesprek een waarschuwingssignaal 
hoort omdat de handset buiten het zendbereik 
van het basisstation komt, moet u dichterbij het 
basisstation gaan staan voor een betere 
ontvangst.

 Wordt weergegeven als het toetsenblok 
vergrendeld is.

 Praten via de luidspreker van de telefoon

Symbool Verklaring

             

  H S  1   0 0 - - 0 0
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s 5. Korte handleiding

6. De telefoon gebruiken
Bellen
Druk op . Het  -symbool wordt weergegeven. Als u de 
kiestoon hoort, kiest u het gewenste nummer. Het nummer 
wordt op het scherm weergegeven.
Even later begint de gesprekstimer de gespreksduur te meten.

Tijdens een gesprek het volume van de 
oortelefoon/hoorn aanpassen
Druk op  of  om het volume aan te passen. Er zijn vijf 
niveaus.

Van tevoren kiezen
1. Voer in de standby-modus het nummer in dat u wilt kiezen.
Het nummer wordt weergegeven.
U kunt nummers van maximaal 32 cijfers invoeren. Druk op 

 om eventuele onjuiste cijfers te wissen.

Functie Druk op toets
Bellen  of , voer nummer in.
Van tevoren kiezen Voer nummer in,  of .
Volume oortelefoon 
aanpassen Tijdens een gesprek,  of .

Een gesprek beëindigen  of plaats handset op 
basisstation.

Een oproep ontvangen Telefoon gaat over,  of .
Opnieuw kiezen  en vervolgens  of  om 

het nummer weer te geven, 
.

Microfoon uitschakelen Tijdens een gesprek, . 
Druk nogmaals op  om het 
gesprek te hervatten.

Telefoonboeknummer 
opslaan

, selecteer 'TEL.BOEK', 
, selecteer 'NIEUWE INV', 
, voer de naam in, , 

voer het nummer in, , 
selecteer toon, .

Telefoonboeknummer 
kiezen  en vervolgens  of , 

 of .

Beltoonmelodie handset , selecteer 'HS. INSTEL.', 
. Selecteer 'BELINST', . 

Selecteer 'INT. BELLEN' of 'EXT. 
BELLEN', . Selecteer 
'MELODIE', , en selecteer een 
melodie. .

Intern bellen , voer interne nummer 
handset in.

Functie Druk op toets
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sHoud  ingedrukt om alle cijfers te wissen.
2. Druk op  om het weergegeven nummer te kiezen.

Bereik handset
Het bereik van de handset is onder ideale omstandigheden 
maximaal 300 meter (buiten) en maximaal 50 meter (binnen).
Als de handset te ver verwijderd is van het basisstation, wordt 
tijdens standby 'ZOEKT' weergegeven en knippert het -
symbool. Tijdens een gesprek hoort u een 
waarschuwingssignaal en wordt het gesprek beëindigd. U 
moet dichterbij het basisstation gaan staan voor een betere 
ontvangst en om te voorkomen dat de verbinding wordt 
verbroken.

Handsfree-modus
In de handsfree-modus kunt u met de beller spreken zonder de 
handset bij uw oor te houden. U kunt in de microfoon van de 
handset spreken en luisteren via de luidspreker. In de 
handsfree-modus kunnen ook andere mensen in de kamer het 
gesprek volgen.
Tijdens een gesprek:
1. Druk op . Terwijl u in de handsfree-modus belt, wordt 

het -symbool weergegeven.
2. Druk nogmaals op  om terug te keren naar de normale 

spraakmodus.

Gesprekstimer
Als u belt of een oproep ontvangt, geeft de gesprekstimer kort 
nadat de verbinding tot stand is gekomen op het scherm de 
duur van het gesprek weer in uren, minuten en seconden. 

Een gesprek beëindigen
Druk op .
Of
Plaats de handset weer op het basisstation.

Een oproep ontvangen
Als u een oproep ontvangt, gaan de handset en het 
basisstation over. Het -pictogram knippert op het scherm 
van de handset.
Als u via uw netwerkleverancier bent geabonneerd op een 
nummerweergaveservice, wordt het nummer van de beller 
weergegeven (indien beschikbaar). Als u het nummer en de 
naam in het telefoonboek opslaat en als het nummer 
overeenkomt met het bericht van de beller-ID, wordt de naam 
van de beller weergegeven en hoort u een privé-beltoon 
(indien beschikbaar). Zie de pagina's 19 en 23 voor meer 
informatie over beller-ID's.
1. Druk op  of  om de oproep te beantwoorden.
Of til de handset gewoon van het basisstation (mits 
AUTO.ANTW. op AAN is ingesteld, zie pagina 14).
Even later begint de gesprekstimer de gespreksduur te meten.
Wisselgesprek 
Als u zich op wisselgesprek abonneert en als tijdens een 
gesprek het geluidssignaal voor een wisselgesprek klinkt, 
houdt u  ingedrukt om tussen bellers te schakelen.

Interne oproepen ontvangen
Als u een oproep van een andere handset ontvangt, worden 
het -pictogram en het handsetnummer van de interne 
beller weergegeven.
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De laatste 10 gekozen nummers worden in een lijst voor 
opnieuw kiezen opgeslagen. U kunt elk nummer in de lijst op 
een later tijdstip selecteren en opnieuw kiezen. Elke handset 
heeft een eigen lijst voor opnieuw kiezen.
Nummers die in de lijst voor opnieuw kiezen worden 
opgeslagen, kunnen maximaal 32 cijfers lang zijn.
Een van de 10 laatst gekozen nummers opnieuw kiezen
1. Druk in de standby-modus op  om het laatst gekozen 

nummer weer te geven.

2. Druk op  of  om een van de 10 laatst gekozen nummers 
weer te geven.

3. Druk op  om het weergegeven nummer te kiezen.
Een nummer voor opnieuw kiezen in het telefoonboek 
opslaan
1. Druk in de standby-modus op  om het laatst gekozen 

nummer weer te geven.

2. Druk op  of  om het gewenste nummer voor opnieuw 
kiezen weer te geven.

3. Druk op , selecteer 'TOEVOEGEN TL' en druk vervolgens 
op .

4. 'NAAM ?' wordt weergegeven.
Voer een naam in met het toetsenblok en druk op .
Zie pagina 11 voor informatie over het invoeren van namen.
U kunt een naam van maximaal 12 tekens invoeren.

Druk op  om een onjuiste letter te wissen.

5. Het nummer wordt opnieuw weergegeven, druk op .

6. Selecteer, indien nodig, een specifieke beltoon. Druk op  

of  om een beltoon te selecteren. Druk op .
U hoort een geluidssignaal om te bevestigen dat het nummer 
is opgeslagen.
Nummers wissen uit de lijst met nummers voor opnieuw 
kiezen
1. Druk in de standby-modus op  om het laatst gekozen 

nummer weer te geven.

2. Druk op  of  om een van de 10 laatst gekozen nummers 
weer te geven.

3. Als het gewenste nummer wordt weergegeven, drukt u op 
.

4. Druk op  of  om 'WISSEN' te selecteren om het 
geselecteerde nummer te wissen of 'ALLES WISSEN' om alle 
nummers in de lijst te wissen. Druk op .

5. 'BEVESTIGEN ?' wordt weergegeven. Druk op .

Microfoon uitschakelen
Tijdens een gesprek kunt u de microfoon van de handset 
uitschakelen en een privé-gesprek met iemand in dezelfde 
kamer voeren, zonder dat degene met wie u belt u kan horen.

1. Druk tijdens een gesprek op .
'STIL BELLEN' wordt weergegeven terwijl de microfoon is 
uitgeschakeld en degene met wie u belt u niet kan horen.

2. Druk nogmaals op  om het gesprek te hervatten.
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sHandsets zoeken/oproepen
Met de toets Handset zoeken op het basisstation kunt u een 
handset zoeken die u kwijt bent of de gebruiker oproepen 
(dergelijke oproepen kunnen niet met een handset worden 
beantwoord).
Druk op  op het basisstation. Alle handsets die bij het 
basisstation zijn geregistreerd, gaan over.
De oproepbeltoon beëindigen:
Druk op  op de handset of druk nogmaals op  op het 
basisstation. Als u het oproepbelsignaal niet beëindigt, stopt 
het automatisch na 60 seconden.

Toetsenblokvergrendeling
Met de toetsenblokvergrendeling voorkomt u dat u per 
ongeluk iemand opbelt terwijl u de handset bij u draagt. U kunt 
deze vergrendeling ook gebruiken om te voorkomen dat jonge 
kinderen per ongeluk extern bellen.
De toetsenblokvergrendeling inschakelen:

Druk op  en . Het -symbool wordt 
weergegeven.
De toetsenblokvergrendeling uitschakelen:

Druk op  en  om het toetsenblok te ontgrendelen en 
terug te keren naar de standby-modus.

7. Het telefoonboek gebruiken
U kunt 50 regelmatig gebruikte namen en nummers in het 
telefoonboek opslaan zodat u deze eenvoudig kunt kiezen.

Druk op  om op elk gewenst moment het 
telefoonboekmenu te sluiten en terug te keren naar de 
standby-modus.

Een telefoonboeknaam/nummer 
opslaan
Telefoonboekcontacten worden alfabetisch opgeslagen.

1. Druk op .

2. Druk op  of  om 'TEL.BOEK' te selecteren. 
Druk op .

3. Selecteer 'NIEUWE INV'. Druk op .
4. 'NAAM ?' wordt weergegeven. Voer de naam in met het 

toetsenblok en druk vervolgens op .
Opgeslagen namen kunnen maximaal 12 letters lang zijn.

Druk op  om een onjuiste letter te wissen.
Namen invoeren
Als u bijvoorbeeld de naam JOHN wilt invoeren, gaat u als 
volgt te werk:

Druk eenmaal op  voor de J.

Druk driemaal op  voor de O.

Druk tweemaal op  voor de H.

Druk tweemaal op  voor de N.

Als u een spatie wilt invoeren, drukt u op .
5. 'NUMMER  ?' wordt weergegeven. Voer het nummer in. Druk 

op .
Opgeslagen nummers kunnen maximaal 20 cijfers lang zijn.

Druk op  om een onjuist cijfer te wissen.

Druk op  om het nummer te bevestigen. 
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s 6. 'MELODIE 1' wordt weergegeven. Druk op  of  om een type 
te selecteren en druk op .

Het telefoonboekcontact is nu opgeslagen. 
Een pauze in een opgeslagen nummer invoeren
Mogelijk moet u een pauze invoeren in sommige internationale 
of klantenkaartnummers of als u met een telefooncentrale 
wordt verbonden. Als u een nummer opslaat, houdt u  
ingedrukt op het punt waar u een pauze wilt. Op het scherm 
wordt een 'P' weergegeven.

Een telefoonboekcontact bekijken en 
kiezen
1. Als u op  drukt, wordt het eerste alfabetische contact 

weergegeven.

2. Druk op  of  om door de contacten te bladeren en het 
gewenste contact weer te geven.

Of
Zoek alfabetisch naar het contact.
Alfabetisch zoeken
Voer met het toetsenblok de eerste letter van de gewenste 
naam in.

Voor HENK drukt u bijvoorbeeld tweemaal op . Gebruik 

vervolgens  of  om het juiste contact weer te geven.
3. Druk op  om het nummer te kiezen.
Of

Druk op  om af te sluiten en terug te keren naar de 
standby-modus.

Een telefoonboeknaam/nummer 
bewerken
1. Druk op .

2. Druk op  of  om 'TEL.BOEK' te selecteren. 
Druk op .

3. Druk op  of  om 'INV WIJZIGEN' te selecteren. Druk op 
.

4. Druk op  of  om de naam van het gewenste contact 
weer te geven (of zoek alfabetisch).

5. Druk op  om het telefoonboekmenu te openen.
6. Druk herhaaldelijk op  om eventuele onjuiste letters 

te wissen, voer vervolgens de juiste letters in met het 
toetsenblok en druk op .

7. Het nummer wordt weergegeven. Druk herhaaldelijk op 
 om eventuele onjuiste cijfers te wissen, voer het 

juiste nummer in met het toetsenblok en druk op .
8. Selecteer een melodietype en druk op .

Een telefoonboeknaam/nummer wissen
1. Druk op .

2. Druk op  of  om 'TEL.BOEK' te selecteren. 
Druk op .

3. Druk op  of  om 'INV WISSEN' of 'ALLES WISSEN' te selecteren. 
Druk op .
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s4. Als u 'INV WISSEN' selecteert, drukt u op  of  om de naam 
van het gewenste contact weer te geven (of zoek 
alfabetisch). Druk op .

5. 'BEVESTIGEN ?' wordt weergegeven. Druk op .

Telefoonboekstatus
Hiermee kunt u weergeven hoeveel contacten in het 
telefoonboek zijn opgeslagen.

1. Druk op .

2. Druk op  of  om 'TEL.BOEK' te selecteren. Druk op .

3. Druk op  of  om 'STATUS TLF.B' te selecteren. Druk op 
. De telefoonboekstatus wordt weergegeven.

8. Menu-instellingen van 
handset en basisstation
Oortelefoon van handset
U kunt voor de oortelefoon kiezen uit 5 volumes. 

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'HS. INSTEL.' te selecteren en druk op 
.

3. Druk op  of  om 'GELUIDSINST' te selecteren en druk op 
.

4. Druk op  of  om 'VOL.OORTEL.' te selecteren en druk op 
.

5. Druk op  of  om het gewenste volume te selecteren en 
druk vervolgens ter bevestiging op .

Beltoonvolume handset
U kunt voor de beltoon kiezen uit 5 volumes. Als u niet 
gestoord wilt worden, kunt u ook Volume uit selecteren.
Voor elke handset die bij het basisstation is geregistreerd, kunt 
u een ander beltoonvolume instellen.

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'HS. INSTEL.' te selecteren en druk op 
.

3. Druk op  of  om 'BELINST' te selecteren en druk op .

4. Druk op  of  om 'INT. BELLEN' of 'EXT. BELLEN' te selecteren en 
druk op .

5. Druk op  of  om 'VOLUME' te selecteren en druk op . 
Selecteer het gewenste volume (u hoort van elk volume 
een voorbeeld terwijl u door de volumes bladert). Druk op 

.

Luidspreker van handset
U kunt voor de luidspreker kiezen uit 5 volumes. 

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'HS. INSTEL.' te selecteren en druk op 
.

3. Druk op  of  om 'GELUIDSINST' te selecteren en druk op 
.
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s 4. Druk op  of  om 'VOL.LUIDSPR' te selecteren en druk op 
.

Druk op  of  om het gewenste volume te selecteren en druk 
vervolgens ter bevestiging op .

Type beltoon handset
Er zijn 10 beltoonmelodieën voor de handset. U kunt 
verschillende beltonen voor externe en interne oproepen 
selecteren.

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'HS. INSTEL.' te selecteren en druk op 
.

3. Druk op  of  om 'BELINST' te selecteren en druk op .

4. Druk op  of  om 'INT. BELLEN' of 'EXT. BELLEN' te selecteren en 
druk op .

5. Druk op  of  om 'MELODIE' te selecteren en druk op . 
Selecteer de gewenste melodie (u hoort van elke melodie 
een voorbeeld terwijl u door de melodieën bladert) en druk 
vervolgens ter bevestiging op .

Auto.antw.
Met Auto.antw. kunt u een oproep beantwoorden door deze 
gewoon op te pakken vanuit de houder.
Als u Auto.antw. uitschakelt, moet u op een toets drukken om 
een oproep te beantwoorden, zelfs wanneer een handset op 
het basisstation ligt. De standaardinstelling is Aan.

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'HS. INSTEL.' te selecteren en druk op 
.

3. Druk op  of  om 'AUTO.ANTW.' te selecteren. Druk op 
 .

4. Druk op  of  om 'AAN' of 'UIT' te selecteren. Druk op 
.

Wekker
U kunt een wekker instellen op de telefoon.

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'HS. INSTEL.' te selecteren en druk op 
.

3. Druk op  of  om 'ALARM' te selecteren. Druk op .

4. Druk op  of  om 'AAN' of 'UIT' te selecteren. Druk op 
.

5. Voer de tijd in voor de wekker met het numerieke 
toetsenblok.

6. Druk op .

7. Druk op  of  om 'SNOOZE AAN' of 'SNOOZE UIT' te selecteren. 
Druk ter bevestiging op .

Er verschijnt een  om aan te geven dat de wekker is 
ingeschakeld.
Als het ingestelde tijdstip is aangebroken, gaat de telefoon 
over. U stopt het waarschuwingssignaal door op een toets op 
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sde handset te drukken. Houd  ingedrukt om de 
sluimerstand tijdelijk uit te schakelen.

Handsetnaam
U kunt de naam wijzigen die op het scherm van de telefoon 
wordt weergegeven. Indien u meerdere handsets hebt, kunt u 
de naam gebruiken om uw handset te identificeren.

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'HS. INSTEL.' te selecteren en druk op 
.

3. Druk op  of  om 'HS NAAM' te selecteren. Druk op .
4. Voer de naam in met het numerieke toetsenblok. Druk op 

.

Beltoonvolume basisstation
U kunt kiezen uit 5 volumeniveaus of u kunt Volume uit 
selecteren.

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'BS. INSTEL.' te selecteren en druk op 
.

3. Druk op  of  om 'BELINST' te selecteren en druk op .

4. Druk op  of  totdat 'BS VOLUME' wordt weergegeven en 
druk op .

5. Druk op  of  om het gewenste volume te selecteren (u 
hoort van elk volume een voorbeeld terwijl u door de 
volumes bladert) en druk ter bevestiging op .

Type beltoon basisstation
U kunt kiezen uit 5 beltoonmelodieën voor het basisstation.

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'BS. INSTEL.' te selecteren en druk op 
.

3. Druk op  of  om 'BELINST' te selecteren en druk op .

4. Druk op  of  om 'BS MELODIE' te selecteren en druk op 
.

5. Druk op  of  om de gewenste melodie te selecteren. U 
hoort een voorbeeld van elke melodie wanneer u door de 
melodieën bladert.

6. Wanneer de gewenste melodie wordt weergegeven, drukt 
u op  om uw keuze te bevestigen.

Gespreksblokkering
Als Gespreksblokkering is ingeschakeld, kan er niet worden 
gebeld.

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'HS. INSTEL.' te selecteren. Druk op .

3. Druk op  of  om 'BLOKKEREN' te selecteren. Druk op .
4. 'PIN ?' wordt weergegeven. Voer de PIN-code in met het 

numerieke toetsenblok. Druk op .

5. Druk op  of  om 'AAN' of 'UIT' te selecteren. Druk ter 
bevestiging op .
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s 9. Menu Instellingen
Tonen
U kunt de tonen voor toetsaanraking, bijna lege batterij en 
buiten bereik in- of uitschakelen.
Als bijvoorbeeld de toetstoon is ingeschakeld, hoort u telkens 
als u een toets van het toetsenblok aanraakt een toon.

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'HS. INSTEL.' te selecteren. Druk op .

3. Druk op  of  om 'TOONINST' te selecteren. Druk op .

4. Druk op  of  om de gewenste optie te selecteren.
"TOETSTOON"
"BATT LEEG"
"SIGNL.ZWAK"

Druk op . 

5. Druk op  of  om 'AAN' of 'UIT' weer te geven. Druk ter 
bevestiging op . 

Flash
Flash wordt gebruikt als u bent verbonden met bepaalde 
telefooncentrales, om gesprekken door te verbinden naar een 
ander toestelnummer en voor enkele netwerkservices. Neem 
contact op met de leverancier van uw netwerk of 
telefooncentrale voor advies over de manier waarop u de -
toets (flash) moet gebruiken.

De flash-tijd wijzigen
Afhankelijk van de vereisten van uw telefooncentrale kunt u 
een korte of lange flash-tijd selecteren. 

Raadpleeg de leverancier van uw telefooncentrale voor advies 
als u twijfelt over de vereiste instelling. 

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  totdat 'BS. INSTEL.' wordt weergegeven en 
druk op .

3. Druk op  of  om 'FLASH TIJD' te selecteren en druk op 
.

4. Druk op  of  om 'KORT' of 'LANG' te selecteren en druk op 
.

Kiesmodus
U kunt de telefoon zo instellen dat deze toon- of pulskiezen 
gebruikt. De vooraf ingestelde instelling is toonkiezen, waarbij 
u telkens als u een nummer kiest een pieptoon hoort.
De meeste moderne telefooncentrales gebruiken toonkiezen, 
zodat u deze instelling waarschijnlijk niet hoeft te wijzigen. 
Wijzig de instelling alleen als uw telefooncentrale pulskiezen 
gebruikt of als u niet kunt bellen met toonkiezen.

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  totdat 'BS. INSTEL.' wordt weergegeven en 
druk op .

3. Druk op  of  om 'BELMODE' te selecteren en druk op 
.

4. Druk op  of  om 'TOON' of 'PULSE' te selecteren en druk op 
.
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sEen nieuwe handset registreren
Als u een nieuwe handset bij het basisstation registreert, wordt 
u gevraagd de PIN-code van het basisstation in te voeren. 
De vooraf ingesteld PIN-code is 0000. Als u dat wilt, kunt u 
deze code wijzigen, zie pagina 18.
Elke handset kan slechts bij een basisstation tegelijk zijn 
geregistreerd. Voordat u gaat registreren, zorgt u ervoor dat de 
nieuwe handset volledig is opgeladen en dat het basisstation 
en de handset zich voor u bevinden. 
Voer op de handset die u wilt registreren de volgende 
handelingen uit:

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'REGISTRATIE' te selecteren en druk op 
.

3. Druk op  of  om het nummer van het basisstation te 
selecteren.

Voer de volgende handelingen uit op het basisstation:
4. Houd  ingedrukt totdat u de registratietoon hoort. Nu 

bent u in de 'registratiemodus'.
Als al het maximale aantal handsets (5) bij het basisstation is 
geregistreerd, hoort u het weigeringsignaal en moet u de 
registratie van een van de bestaande handsets ongedaan 
maken voordat u de nieuwe handset kunt registreren.
Raadpleeg het volgende gedeelte voor het ongedaan maken 
van de registratie van een handset.
Voer op de handset die u wilt registreren de volgende 
handelingen uit:

5. Druk op .

6. Voer de PIN-code van het basisstation in. De vooraf 
ingestelde PIN-code van het basisstation is 0000.

7. Druk op .
U hoort een bevestigingssignaal als de registratie is voltooid.
Als de telefoon in de standby-modus is, wordt het nieuwe 
handsetnummer weergegeven.
Aan de handset wordt automatisch het eerstvolgende 
beschikbare handsetnummer toegewezen.
Als de registratie mislukt, wordt op het scherm van de handset 
hetzelfde weergegeven als voor de registratie.

De registratie van een handset 
ongedaan maken
Indien meerdere handsets bij het basisstation zijn 
geregistreerd, kunt u de registratie van een handset ongedaan 
maken.
Voordat u de registratie ongedaan maakt, moet u controleren 
of alle handsets en het basisstation in de standby-modus 
staan.
1. Druk op een handset waarvan u de registratie niet 

ongedaan wilt maken op  om het hoofdmenu te 
openen.

2. Druk op  of  totdat 'BS. INSTEL.' wordt weergegeven en 
druk op .

3. Druk op  of  om 'VERWIJDER HS' weer te geven en druk op 
.

4. '"PIN ?' wordt weergegeven. Voer de PIN-code in en druk op 
.
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s 5. Druk op  of  om de handset weer te geven waarvan u 
de registratie ongedaan wilt maken en druk op .

Als de handset niet meer bij het basisstation is geregistreerd, 
hoort u een bevestigingssignaal.

PIN-code basisstation
Als u handsets registreert, moet u de PIN-code van het 
basisstation invoeren. Mogelijk wilt u de PIN-code om 
veiligheidsredenen wijzigen. U kunt een PIN-code van maximaal 
4 cijfers kiezen. Als u het basisstation vanaf de handset reset, is de 
PIN-code van het basisstation 0000.
Noteer de PIN-code van het basisstation altijd en bewaar die op 
een veilige plaats. Als u de PIN-code wijzigt, moet u de nieuwe 
code gebruiken voor elke handset die bij het basisstation is 
geregistreerd.

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'BS. INSTEL.' te selecteren en druk op 
.

3. Druk op  of  om 'WIJZIGEN PIN' te selecteren en druk op 
.

4. Voer de huidige PIN-code in met het numerieke 
toetsenblok. Druk op .

5. 'NWE PIN' wordt weergegeven. Voer een nieuwe PIN-code in 
en druk op .

6. 'BEVESTIGEN ?' wordt weergegeven. Voer nogmaals de nieuwe 
PIN-code in. Druk op  .

Een basisstation selecteren
U kunt een handset bij maximaal 4 basisstations registreren, 
bijvoorbeeld één op het werk en één thuis, en tussen die 
basisstations schakelen. Nadat de handset bij andere 
basisstations is geregistreerd, kunt u het basisstation opgeven 
dat u wilt gebruiken.

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'HS. INSTEL.' te selecteren. Druk op .

3. Druk op  of  om 'SELECT.BS' te selecteren. Druk op .

4. Druk op  of  om het nummer van het basisstation te 
selecteren.

Druk op .

De telefoon resetten 
Als u de telefoon reset, worden de vooraf ingestelde 
(standaard) instellingen van zowel het basisstation als de 
handset weer ingesteld. Als u meerdere handsets bij het 
basisstation hebt geregistreerd en als u de volgende 
procedure voltooit, worden alleen de standaardinstellingen 
van de handset die u reset en van het basisstation weer 
ingesteld.
Voer voor het basisstation de volgende handelingen uit:

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'BS. INSTEL.' te selecteren en druk op 
.

3. Druk op  of  om 'STD.INSTELL.' te selecteren en druk op 
.
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s4. 'PIN ?' wordt weergegeven. Voer de PIN-code in. Druk op 
.

Het basisstation wordt gereset en de handset keert terug naar 
de standby-modus.
Voer voor de handset de volgende handelingen uit:

1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'HS. INSTEL.' te selecteren en druk op 
.

3. Druk op  of  om 'STD.INST.HS' te selecteren en druk op 
.

4. 'PIN ?' wordt weergegeven. Voer de PIN-code in. Druk op 
.

De handset wordt gereset en u hoort een pieptoon.

10. Standaardinstellingen

11. Netwerkservices
Als u beller-ID of andere services die in dit gedeelte worden 
beschreven wilt gebruiken, moet u eerst contact opnemen met 
uw netwerkleverancier en zich abonneren op de 
desbetreffende service.

Beller-ID
Met beller-ID wordt het nummer van de beller weergegeven 
op het scherm van de handset terwijl u een inkomende oproep 
ontvangt, zodat u kunt zien wie er belt voordat u de telefoon 
opneemt.
Alleen de eerste 12 cijfers van het nummer worden 
weergegeven. Als het nummer uit meer dan 12 cijfers bestaat, 
ziet u het symbool .
Als u het nummer van de beller in het telefoonboek is 
opgeslagen en als er een exacte overeenkomst wordt 
gevonden, wordt de naam van de beller weergegeven, in 
plaats van het nummer.
Alleen de eerste 12 letters van de naam van de beller worden 
weergegeven.

Beltoonvolume 2
Volume oortelefoon 3
Luidsprekervolume 3
Type beltoon 
basisstation 1
Type beltoon voor 
intern/extern gesprek 1
Wekker UIT 
Toon Toetstoon AAN 

Batterij bijna leeg AAN
Waarschuwing 
bereik 

AAN

Auto. antw. AAN 
Taal NEDERLANDS
Kiesmodus TOON
Flash-tijd KORT 
PIN basisstation 0000
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s Oproeplogbestand
Als u het oproeplogbestand wilt bekijken, drukt u op , 
selecteert u 'CID-BOEK' en drukt u op  terwijl de telefoon in 

de standby-modus is. Gebruik  of  om te bladeren.
In het oproeplogbestand worden details van de laatste 40 
inkomende oproepen opgeslagen. In het bestand kunnen 
nummers die maximaal 20 cijfers lang zijn en namen die 
maximaal 12 tekens lang zijn worden opgeslagen. Als er 
nieuwe oproepen zijn, wordt het aantal boodschappen op het 
scherm weergegeven.
Als de beller zijn nummer niet heeft vrijgegeven, wordt 
'GEWEIGERD NR' weergegeven. Als het nummer niet beschikbaar 
is, wordt 'NIET BESCHIK' op het scherm weergegeven. U kunt 
nummers waarbij deze berichten verschijnen niet terugbellen.
Als het oproeplogbestand vol is, wordt de oudste oproep 
vervangen door een nieuwe oproep.

Het oproeplogbestand bekijken
1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'CID-BOEK' te selecteren en druk op 
. De laatste ingave in het logbestand wordt 

weergegeven (of 'LEEG' als er geen ingaven zijn).

3. Druk op  of  om door het oproeplogbestand te 
bladeren.

4. Druk op  of  om door te gaan met het bekijken van 
andere ingaven in het oproeplogbestand.

Of

Druk op  om af te sluiten en terug te keren naar de 
standby-modus.

Een nummer uit het oproeplogbestand 
kiezen
1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'CID-BOEK' te selecteren en druk op 
. De laatste ingave in het oproeplogbestand wordt 

weergegeven.

3. Druk op  of  om te bladeren en de gewenste ingave 
weer te geven.

4. Druk op  om de weergegeven ingave te kiezen.

Een nummer uit het oproeplogbestand 
naar het telefoonboek kopiëren
1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'CID-BOEK' te selecteren en druk op 
. De laatste ingave in het oproeplogbestand wordt 

weergegeven.

3. Druk op  of  om naar het gewenste nummer te 
bladeren. Druk op .

4. Druk op  of  om 'TOEVOEGEN TL' te selecteren. Druk op 
.

5. Voer een naam in met het toetsenblok en druk ter 
bevestiging op .

Als u een naam invoert die al in het telefoonboek is 
opgeslagen, wordt u gevraagd een andere naam in te voeren.
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s6. Het nummer wordt weergegeven. Druk op  om de 
gegevens te bevestigen en op te slaan in het telefoonboek.

Indien nodig, kunt u het nummer bewerken door met  
eventuele onjuiste cijfers te wissen en nieuwe cijfers in te 
voeren met het toetsenblok.

7. Druk op  of  om een specifieke beltoon te selecteren. 
Druk op .

De ingave is nu in het telefoonboek opgeslagen.

Ingaven van het oproeplogbestand 
wissen
1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'CID-BOEK' te selecteren en druk op 
. De laatste ingave in het oproeplogbestand wordt 

weergegeven.

3. Druk op  of  om naar de gewenste ingave te bladeren. 
Als u het volledige oproeplogbestand wilt wissen, slaat u 
deze stap over.

4. Druk op . 

5. Druk op  of  om 'WISSEN?' of 'ALLES WISSEN ?' te selecteren. 
6. Druk op .
7. 'BEVESTIGEN ?' wordt weergegeven. Druk op . 

Details van het oproeplogbestand 
bekijken
1. Druk op  om het hoofdmenu te openen.

2. Druk op  of  om 'CID-BOEK' te selecteren en druk op 
. De laatste ingave in het oproeplogbestand wordt 

weergegeven.

3. Druk op  of  om door het oproeplogbestand te 
bladeren. Druk op .

4. Druk op  of  om 'DETAILS' te selecteren.
Druk op .
De datum en tijd van de oproep worden weergegeven. 

Boodschappenwachtrij
Als u geabonneerd bent op een service voor een 
boodschappenwachtrij en als er een nieuwe boodschap in uw 
mailbox wacht, wordt het -symbool op de handset 
weergegeven.
Als u naar de boodschappen die in de wachtrij staan wilt 
luisteren, moet u uw voicemailbox bellen en daarbij de 
instructies van uw netwerkleverancier opvolgen.
Als u naar uw boodschappen hebt geluisterd, wordt het -
symbool niet meer weergegeven.

12. Extra handsets gebruiken
Als u een pakket met meerdere handsets hebt gekocht, zijn alle 
handsets van tevoren geregistreerd bij het basisstation.
Uw telefoon is compatibel met GAP. Dat betekent dat u andere 
DECT-handsets (Digitally Enhanced Cordless Telephone)
die compatibel zijn met GAP bij uw basisstation kunt 
registreren en dat u uw handset bij andere met GAP 
compatibele basisstations kunt registreren.
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s U kunt in totaal 5 handsets in combinatie met het basisstation 
gebruiken. Uw handset kan altijd slechts in combinatie met één 
basisstation worden gebruikt.
Zie pagina 17 als u een handset bij uw basisstation wilt 
registreren.
Zie pagina 17 als u de registratie van een handset bij uw 
basisstation ongedaan wilt maken.
Als al het maximale aantal handsets (5) bij het basisstation is 
geregistreerd en als u een nieuwe handset wilt registreren, 
moet u eerst de registratie van een van de bestaande handsets 
ongedaan maken. Zie 'De registratie van een handset 
ongedaan maken', pagina 17.
Met meerdere handsets kunt u intern bellen, gesprekken 
doorverbinden en conferentiegesprekken voeren.

Uw handset bij een ander basisstation 
registreren
Voer de registratieprocedure uit die in de 
gebruikershandleiding van de andere fabrikant wordt 
beschreven.

Een andere handset bellen (intern 
bellen)
1. Druk op . Het -symbool en  worden 

weergegeven en u hoort de kiestoon voor intern bellen.
2. Voer met het numerieke toetsenblok het nummer in van de 

handset die u wilt bellen. 
Een externe oproep beantwoorden terwijl u intern belt
Als een externe beller er tijdens een intern gesprek door 
probeert te komen, hoort u een reeks korte piepjes om u attent 
te maken op de oproep.

Als u een beller-ID-service hebt, worden de gegevens van de 
beller ook weergegeven.
1. Als u het interne gesprek wilt beëindigen, drukt u op .
2. Druk op  om het externe gesprek aan te nemen. 

Een gesprek doorverbinden
U kunt een externe beller vanaf uw handset doorverbinden 
met een andere interne handset.
Voer tijdens een extern gesprek de volgende handelingen uit:
1. Druk op . De externe beller wordt in de wacht gezet.
2. Voer met het numerieke toetsenblok het nummer in van de 

handset waarmee u een conferentiegesprek wilt voeren.
3. Als de opgeroepen handset antwoordt, drukt u op  of 

legt u de handset weer op het basisstation om het gesprek 
door te verbinden.

Als de opgeroepen handset niet antwoordt, drukt u op  
om terug te keren naar de externe beller. 

Conferentiegesprek
U kunt een gesprek in drie richtingen (conferentiegesprek) 
voeren tussen uw handset, een externe beller en een andere 
gebruiker van een interne handset.
Voer tijdens een extern gesprek de volgende handelingen uit: 
1. Druk op . De externe beller wordt in de wacht gezet.
2. Voer met het numerieke toetsenblok het nummer in van de 

handset waarmee u een conferentiegesprek wilt voeren. De 
opgeroepen handset gaat over.

3. Als de opgeroepen handset antwoordt, drukt u op  op 
de handset waarmee is opgeroepen om met het 
conferentiegesprek te beginnen.
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s4. Op elke handset kan op elk gewenst moment op  
worden gedrukt om het conferentiegesprek te verlaten.

13. Eenvoudige oplossingen
Voor de meest voorkomende problemen is de oplossing vaak 
het eenvoudigst. We hopen dat u geen problemen met uw 
product krijgt, maar als dat wel het geval is, kunt u eventuele 
problemen met de informatie in dit gedeelte snel en met 
minimale inspanning verhelpen.
Controleer eerst of:
• de telefoonkabel goed is aangesloten.
• het netsnoer goed is aangesloten en is ingeschakeld.
• de batterijen opgeladen zijn en niet aan vervanging toe 

zijn.
Indien meerdere handsets bij het basisstation zijn 
geregistreerd, moet u niet vergeten de verbindingen daarvan 
ook te controleren.
Als u nog steeds een probleem hebt, vindt u hieronder 
waarschijnlijk een oplossing.

Handset/basisstation
Geen kiestoon
• Is de handset geregistreerd bij het basisstation? - zie 

pagina 17.

• Knippert het  -symbool en kunt u tijdens een gesprek 
een piepsignaal horen? - als dat het geval is, gaat u 
dichterbij het basisstation omdat u buiten bereik bent.

Kan niet extern bellen
• Wordt het  -symbool weergegeven? - als dat het geval 

is, is het toetsenblok vergrendeld, zie pagina 11.

Handset gaat niet over
• Mogelijk is het beltoonvolume uitgeschakeld, zie 

pagina 13.

• Knippert het  -symbool? - als dat het geval is, gaat u 
dichterbij het basisstation omdat u buiten bereik bent.

Handset wordt niet goed opgeladen
• Controleer of het laadlampje brandt en of de handset goed 

op het basisstation ligt. Reinig de oplaadcontactpunten 
met een droge doek.

• Gebruikt u de bij de telefoon meegeleverde 
voedingsadapter?

Handset maakt geen verbinding met het basisstation
• Knippert het  -symbool? - als dat het geval is, gaat u 

dichterbij het basisstation omdat u buiten bereik bent.
• Is de handset geregistreerd bij het basisstation? - zie 

pagina 17.
• Zoemend geluid op uw radio, TV, computer of 

gehoorapparaat? Soms kan de telefoon storing 
veroorzaken bij andere apparaten als deze te dichtbij is 
geplaatst. We raden aan om een afstand van minstens 
één meter in acht te nemen om dit te vermijden.

Kan niet bellen
• Is de gespreksblokkering actief? - zie pagina 15.

Beller-ID
Details van beller worden niet weergegeven
• Bent u geabonneerd op een beller-ID-service? Als dat niet 

het geval is, neemt u contact op met uw 
netwerkleverancier.

• Mogelijk heeft de beller geen details verschaft.
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s • Laat de telefoon een paar keer overgaan, omdat de beller-
ID-gegevens soms wat later worden ontvangen.

De naam van de beller wordt niet weergegeven, hoewel die 
is opgeslagen in het telefoonboek
• Hebt u het telefoonnummer met de volledige STD-code 

(om te kiezen) in het telefoonboek opgeslagen? De naam 
wordt alleen weergegeven indien er een nummer wordt 
gevonden dat exact hetzelfde is.

14. Algemene informatie
BELANGRIJK
Deze apparatuur is niet ontworpen om alarmnummers te 
bellen als de stroom is uitgevallen. Zorg ervoor dat u op een 
andere manier alarmnummers kunt bellen.
Dit product is bedoeld voor verbindingen met analoge 
telefoonnetwerken met openbare telefooncentrales en privé-
telefooncentrales in de Europese Unie.

Veiligheid
• Gebruik uitsluitend de voeding die geschikt is voor dit 

model. Als u een niet-goedgekeurde voeding gebruikt 
vervalt de garantie en kan de telefoon beschadigd raken. 

• Gebruik uitsluitend de meegeleverde goedgekeurde 
oplaadbare batterijen. 

• Open het basisstation of de handset niet (behalve om de 
batterijen van de handset te vervangen). Daardoor kunt u 
worden blootgesteld aan hoge spanningen of andere 
risico's. 

• Radiosignalen die tussen de handset en het basisstation 
worden verzonden, kunnen storingen bij gehoortoestellen 
veroorzaken. 

• We raden aan om advies bij een gekwalificeerde 
deskundige in te winnen voordat u dit product in de 
nabijheid van medische apparatuur voor spoedgevallen/
intensive care gebruikt. 

• Als u een pacemaker hebt, raden we aan een medisch 
expert te raadplegen voordat u dit product gebruikt. 

• Dit product kan storing veroorzaken bij andere elektrische 
apparaten, zoals TV's en radio's, klokken/wekkers en 
computers, als het te dichtbij is geplaatst. Het is aan te 
bevelen om het product minstens één meter van dergelijke 
apparaten vandaan te plaatsen om het risico op storingen 
tot een minimum te beperken. 

• Werp batterijen nooit in een vuur. De kans is groot dat ze 
exploderen en/of dat er zeer giftige chemicaliën vrijkomen. 

Vervangbare batterijen
Als apparaten zijn voorzien van een vervangbare batterij, kan 
een explosie worden veroorzaakt als de batterij wordt 
vervangen door een verkeerd type batterij (zoals bij sommige 
lithium-batterijen). Het volgende is van toepassing:

– als de batterij is geplaatst in een GEDEELTE WAARTOE 
EEN OPERATOR TOEGANG HEEFT, is er een markering 
dichtbij de batterij of een verklaring in zowel de 
bedienings- als de onderhoudsinstructies;

– als de batterij ergens anders in de apparatuur is geplaatst, 
is er een markering dichtbij de batterij of een verklaring in 
de onderhoudsinstructies.
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sDeze markering of verklaring zal de volgende of soortgelijke 
tekst bevatten:
VOORZICHTIG
EXPLOSIEGEVAAR INDIEN BATTERIJ WORDT VERVANGEN
DOOR EEN VERKEERD TYPE. 
GOOI BATTERIJEN WEG IN OVEREENSTEMMING MET DE 
INSTRUCTIES.
Via inspectie wordt gecontroleerd of u zich hieraan houdt.

Reiniging
• Reinig de handset en het basisstation (of de lader) met een 

vochtige (niet-kletsnatte) doek of met een anti-statisch 
doekje. Gebruik nooit huishoudpoetsmiddelen omdat deze 
het product beschadigen. Gebruik nooit een droge doek 
omdat die een statische schok kan veroorzaken. 

Milieu
• Niet blootstellen aan direct zonlicht. 
• De handset kan warm worden als de batterijen worden 

opgeladen of als deze lang wordt gebruikt. Dit is normaal. 
Om schade te vermijden raden we echter aan om het 
product niet op antiek/fineerhout te plaatsen. 

• Zet het product niet op kleden of andere oppervlakken die 
vezels vormen en plaats ze niet waar geen onbelemmerde 
luchtstroom langs de oppervlakken mogelijk is. 

• Dompel geen delen van het product onder in water en 
gebruik het product niet in vochtige ruimtes, zoals 
badkamers. 

• Stel het product niet bloot aan vuur, explosieve of andere 
gevaarlijke omstandigheden. 

• Er bestaat een kleine kans dat de telefoon beschadigd 
raakt door een elektrische storm. We raden aan om het 

netsnoer en de telefoonkabel tijdens een elektrische storm 
uit het stopcontact te verwijderen. 

Instructies voor het weggooien van het 
product

Het symbool dat hier en op het product wordt 
weergegeven, betekent dat het product is 
geclassificeerd als elektrische of elektronische 
apparatuur en dat het na gebruik niet met ander 
huishoudelijk of bedrijfsafval mag worden 
weggegooid. 

De WEEE-richtlijn (Waste of Electrical and Electronic 
Equipment, 2002/96/EG) is opgesteld om producten te 
recyclen met de beste beschikbare technieken voor 
terugwinning en recycling om zo de invloed op het milieu tot 
een minimum te beperken, om eventuele gevaarlijke stoffen te 
behandelen en om te voorkomen dat er steeds meer 
stortterreinen komen. 
Instructies voor het weggooien voor particuliere gebruikers
Als u het product niet meer kunt gebruiken, verwijdert u de 
batterijen en gooit u die en het product weg in 
overeenstemming met de recyclingprocessen van het lokale 
gezag. Neem voor meer informatie contact op met het lokale 
gezag of met de winkel waar u het product hebt gekocht. 
Instructies voor het weggooien voor zakelijke gebruikers 
Zakelijke gebruikers moeten contact opnemen met hun 
leverancier en de voorwaarden van het koopcontract 
doornemen en ze moeten ervoor zorgen dat dit product niet 
tussen ander bedrijfsafval terechtkomt dat wordt weggegooid. 
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s Informatie over de garantie
De geautoriseerde Motorola-dealer of –winkel waar u het 
Motorola-product hebt gekocht zal een aanspraak op garantie 
honoreren en/of garantieservice verlenen. 
Breng de telefoon terug naar de dealer of winkel om aanspraak 
op garantieservice te maken. Stuur de telefoon niet terug naar 
Motorola. Om in aanmerking te komen voor garantieservice 
moet u uw aankoopbon of een vergelijkbaar aankoopbewijs 
tonen waarop de aankoopdatum wordt vermeld. En op de 
telefoon moet het serienummer duidelijk zichtbaar zijn. De 
garantie vervalt indien de type- of serienummers op het 
product zijn gewijzigd, gewist, verwijderd of onleesbaar zijn 
gemaakt. 
Wat niet onder de garantie valt 
• Defecten of schade die het gevolg zijn van gebruik van het 

product dat afwijkt van het normale gebruik of die zijn 
ontstaan doordat de instructies in deze 
gebruikershandleiding niet zijn opgevolgd. 

• Defecten of schade door verkeerd gebruik, een ongeval of 
verwaarlozing. 

• Defecten of schade door verkeerd testen, verkeerde 
bediening, verkeerd onderhoud, verkeerde aanpassing of 
enigerlei verandering of wijziging. 

• Producten die zodanig uit elkaar zijn gehaald of zijn 
gerepareerd dat dat nadelig is voor de prestaties of dat 
daardoor adequaat inspecteren en testen om een 
garantieclaim te verifiëren onmogelijk is. 

• Defecten of schade door bereik. 
• Defecten of schade door vocht, vloeistoffen of morsen. 
• Alle kunststoffen oppervlakken en alle andere onderdelen 

aan de buitenkant die door normaal gebruik krassen of 
beschadigingen hebben opgelopen. 

• Producten die tijdelijk zijn gehuurd. 
• Periodiek onderhoud en reparatie of vervanging van 

onderdelen door normaal gebruik en slijtage. 

Technische informatie 
Hoeveel telefoons kan ik hebben?
Alle items van telefoonapparatuur hebben een REN (Ringer 
Equivalence Number) dat wordt gebruikt om het aantal items 
te berekenen dat op één telefoonlijn kan worden aangesloten. 
De REN van uw telefoon is 1. Een totaal REN van 4 is 
toegestaan. Als het totale REN van 4 wordt overschreden, 
gaan de telefoons mogelijk niet over. Als verschillende 
telefoontypen worden gebruikt, is overgaan niet 
gegarandeerd, zelfs wanneer het REN minder dan 4 is. 
Eventuele aanvullende handsets en laadapparaten die u 
registreert hebben een REN van 0. 

R&TTE 
Deze apparatuur voldoet aan de belangrijkste vereisten voor 
de EG-richtlijn 1999/5/EG, R&TTE (Radio Equipment and 
Telecommunications Terminal Equipment Directive), en 
voldoet ook aan de ICNIRP-norm voor blootstelling aan 
elektromagnetische energie. 

Verklaring van conformiteit 
Bij deze verklaart Motorola dat deze telefoon voldoet aan de 
belangrijkste vereisten en aan andere relevante bepalingen 
van richtlijn 1999/5/EG. 
De Verklaring van conformiteit voor deze telefoon is 
gepubliceerd op de volgende website: http://
www.motorola.com/eu/radios/technicaldocumentation 
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sAansluiting op een telefooncentrale
Dit product is bedoeld voor gebruik binnen de Europese Unie 
voor verbinding met het openbare telefoonnetwerk en 
compatibele telefooncentrales die toon- en pulskiezen en TBR 
(Timed Break Recall) ondersteunen. Raadpleeg bij twijfel uw 
serviceprovider. 

Een pauze invoegen
Bij sommige telefooncentrales moet u na het kiezen van de 
toegangscode wellicht even wachten terwijl de 
telefooncentrale een buitenlijn oppikt, zodat u een pauze in de 
kiesreeks moet inlassen. 
Houd de toets Luidspreker/pauze ingedrukt om een pauze (P) 
in te voegen voordat u het telefoonnummer invoert. 
Mogelijk moet u ook een pauze invoeren bij het opslaan van 
internationale nummers of klantenkaartnummers. 

Herinnering 
Mogelijk moet u de herinneringsfunctie gebruiken als u 
verbonden bent met een telefooncentrale/PBX (Private Branch 
Exchange). Neem voor meer informatie contact op met uw 
PBX-leverancier.
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